# **PRESSEINFORMATION**

# Edelmann Group unterzeichnet Joint Venture mit M.K. PRINTPACK PVT. LTD, India

Edelmann jetzt mit vier, in Kürze mit fünf Produktionsstandorten in Indien vertreten

Heidenheim, 19. Dezember 2017 I Zum 01. Dezember 2017 hat sich die Edelmann Group an M.K. PRINTPACK PVT. LTD, India beteiligt. Die Transaktion wurde von Essel Finance als Berater begleitet. In Indien hatte Edelmann bereits im Jahr 2013 Anteile am indischen Verpackungshersteller Janus Packaging Pvt. Ltd erworben, der heute als Edelmann Packaging India Private Limited firmiert. Seit der Übernahme konnte sich das Unternehmen weiter erfolgreich am Markt etablieren. Nun baut das Heidenheimer Unternehmen seine Präsenz auf dem indischen Subkontinent mit der neuen Beteiligung strategisch aus.

Indien ist der viertgrößte Faltschachtelmarkt der Welt und verzeichnet jährliche Wachstumsraten von mehr als 6 Prozent. MK Printpack, mit Hauptsitz in Mumbai, wurde 1981 gegründet, verfügt über drei Produktionsstandorte (in Daman, Motaponda und Haridwar) an denen 500 Mitarbeiter tätig sind. In Kürze plant MK Printpack einen vierten Produktionsstandort zu eröffnen. Das Unternehmen arbeitet für lokale Unternehmen wie auch für internationale Marken in den Bereichen Beauty Care, Health Care und Consumer Brands.

Die Kultur des indischen Unternehmens, das seinen Fokus auf die Kunden, einen hohen Qualitätsstandard, sowie Innovationen, Nachhaltigkeit und die Mitarbeiter hat, passt sehr gut zur Edelmann Group. Die Beziehung zwischen MK Printpack und Edelmann soll die nächsten Jahre kontinuierlich ausgebaut werden. Oliver Bruns, CEO der Edelmann Gruppe, sieht die Marktposition des Heidenheimer Unternehmens als Partner international agierender Marken gestärkt: "Wir freuen uns sehr, MK Printpack in der Edelmann Group willkommen zu heißen. Als Technologieführer der Verpackungsbranche, mit zukünftig 19 Standorten in 9 Ländern und auf drei Kontinenten, steht Edelmann weltweit den Kunden mit dem Qualitätsversprechen High Quality Packaging zur Verfügung."

Anil Kumar, CEO von MK Printpack ergänzt: "Wir freuen uns sehr, ab sofort zur Edelmann Group zu gehören und sind davon überzeugt, dass wir mit unserem Know-how erfolgreich zum weiteren Ausbau der Unternehmensstrategie von Edelmann beitragen können."

Redaktion: Edelmann Group

Anzahl Zeichen: 2.261 Zeichen, mit Leerzeichen



# **Edelmann** Group

## Pressebild



## Bildunterschrift

Oliver Bruns, CEO der Edelmann Group, und Anil Kumar, CEO MK Printpack, nach der Unterzeichnung des Joint Ventures.

# Über die Edelmann Group

Die Edelmann Group, führender Anbieter hochwertiger und innovativer Verpackungslösungen aus Karton und Papier, erzielt mit rund 2.800 Mitarbeitern einen Konzernumsatz von über 300 Millionen Euro. Das 1913 gegründete Familienunternehmen entwickelt, produziert und vertreibt Faltschachteln, Packungsbeilagen, Systemlösungen und Rigid Boxes an sieben deutschen sowie zwölf ausländischen Standorten (Frankreich, Polen, Ungarn, Brasilien, China, Indien, Mexiko, USA) insbesondere für die Märkte Beauty Care (Kosmetik, Körperpflege), Health Care (Arzneimittel) und Consumer Brands (Verbrauchermarken).



# **Edelmann** Group

## Für weitere Informationen:

## Kontakt Agentur:

Knowlytics<sup>XM</sup>
# Marketing # Kommunikation # Public Relations
Team Packaging
Michael Fass & Annette Lautenbach
Waldhofer Straße 102
69123 Heidelberg
T.: +49 6221 7056090
FassM@knowlytics.de
www.knowlytics.de

Text und Bilder finden Sie zum Download unter: www.knowlytics.de

#### Kontakt Unternehmen:

Edelmann Group - Unternehmenskommunikation Claudia Winter Steinheimer Straße 45, 89518 Heidenheim Telefon +49 73 21-34 0-206, Telefax +49 73 21-34 0245 E-Mail: c.winter@edelmann.de www.edelmann-group.com

